



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO HRVATSKIH BRANITELJA

KLASA: 112-03/23-01/5

URBROJ: 522-2/1-2-24-4

Zagreb, 9.1.2024.

Na temelju članka 52. Zakona o sustavu državne uprave („Narodne novine“ broj: 66/19), *donosim*

ODLUKU

o djelomičnoj obustavi postupka Oglasa za prijam u državnu službu na određeno vrijeme u Ministarstvo hrvatskih branitelja

I.

Djelomično se obustavlja postupak Oglasa za prijam u državnu službu na određeno vrijeme u Ministarstvo hrvatskih branitelja, objavljen dana 7.12.2023. godine na mrežnim stranicama Ministarstva hrvatskih branitelja, Ministarstva pravosuđa i uprave te Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, za radna mjesta:

voditelj odjela – 1 izvršitelj/ica na određeno vrijeme, u Upravi za savjetodavnu, psihosocijalnu i zdravstvenu pomoć, Sektoru za savjetodavnu i psihosocijalnu pomoć, u Područnom odjelu Gospić, radi zamjene duže vrijeme odsutne službenice, pod rednim brojem 5. iz Oglasa. Postupak se obustavlja zbog bitno promijenjenih okolnosti.

viši stručni savjetnik - 1 izvršitelj/ica na određeno vrijeme, u Upravi za savjetodavnu, psihosocijalnu i zdravstvenu pomoć, Sektoru za savjetodavnu i psihosocijalnu pomoć, u Područnom odjelu Gospić, radi zamjene duže vrijeme odsutne službenice, pod rednim brojem 6. iz Oglasa. Postupak se obustavlja budući da jedina prijava nije podnesena u roku.

viši stručni savjetnik - 1 izvršitelj/ica na određeno vrijeme, u Upravi za savjetodavnu, psihosocijalnu i zdravstvenu pomoć, Sektoru za poboljšanje kvalitete življenja hrvatskih branitelja i skrb o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata, Službi za skrb o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata, radi zamjene duže vrijeme odsutne službenice, pod rednim brojem 7. iz Oglasa. Postupak se obustavlja zbog bitno promijenjenih okolnosti.

II.

Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavljuje se na mrežnoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja i Ministarstva pravosuđa i uprave.

III.

Protiv ove Odluke nije dopušteno ulaganje pravnih lijekova.



DOSTAVITI:

1. Na mrežnu stranicu Ministarstva hrvatskih branitelja i Ministarstva pravosuđa i uprave,
2. Pismohrani, ovdje.